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                  név:......................................
Kilépő dolgozat
1. Rendezd növekvő sorrendben: 11; –5,8;  7,5;  –13,4;  –2;  8,4; 0; 25
...............................................................................................................................................................
2. Számítsd ki :

a)  – 15 – (–2) – 9 – (+1) =...................................................................................................................
b) - 3 . (8 - 11) – 5 . 6 = .......................................................................................................................
c) 10 – 8 : (- 4)  = ................................................................................................................................
d) 8 – 5 . 4 =.........................................................................................................................................
e) - 25 + ( - 100) : 2 =............................................................................................................................
3.Éjjel a hőmérséklet – 2° C volt. Délután kettőkor +11° C volt.  Milyen volt a hőmérsékletkülönbség?...................................................................................................................
4. Írd le kifejezés formájában: 

a) az x és az y összege 5-tel kisebbítve ...................................................................
b)  az m és az n különbségének a 9-szerese................................................................
5. Egyszerüsítsd:

a) 2t + 5t + 8t – 10t =......................................................................................................................
b) – 5.(–2x + 7y – 3z) =..................................................................................................................
c) 6.(x - 4) + 5.(x + 4) =..................................................................................................................
6. Számítsd ki az egyenlő szárú háromszög alapjának a hosszát, ha a kerülete 23,9 cm és a szárának a hossza 9,4 cm.

7. Milyen az egyenesek és a körök kölcsönös helyzete?
    p2             k1                                                        p1
                                                  k3                           k1  és k2 .......................................................................................
                                k2                                    k1 és k3 .........................................................................................

                       x                                               
                                                                       k1  és p2 .......................................................................................
                                                                       p1  és k3 .......................................................................................
 8. A kör kerülete 21,98 cm. Számítsd ki a területét . 
9. Számítsd ki és végezd el a próbát: 

    6.(x – 3) = 10 – 2.(x + 2)     
10. Egy szabályos négyoldalú hasáb alakú tartály tele van vízzel, 100hl víz van benne. Az alaplap éle  20dm. Milyen magas a tartály?                       
x








